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ATA da 1ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2016 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às treze 1 

horas e cinquenta minutos, no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro 2 

Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a primeira Sessão Ordinária do 3 

Conselho do Campus do presente ano, presidida pelo presidente Ivann Carlos Lago. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Fabricio 5 

Costa de Oliveira, Sidinei Zwick Radons, Bruno München Wenzel, Suzymeire Baroni, 6 

Judite Scherer Wenzel, Livio Osvaldo Arenhart, Benedito Silva Neto; representantes 7 

docentes: Carla Maria Garlet de Pelegrin, Daniela Oliveira de Lima, David Augusto 8 

Reynalte Tataje, Ildemar Mayer, Tatiane Chassot; representante dos técnicos-9 

administrativos: Andréia Fröhlich Justen, Ronnie Reus Schroeder; suplentes no 10 

exercício da titularidade: Thiago de Cacio Luchese, Caroline Mallmann Schneiders 11 

(membros natos); Daniel Joner Daroit, Rosália Andrighetto, Gilmar Roberto Meinerz 12 

(representantes docentes); suplentes presentes: Izabel Gioveli, Fabiano Cassol, 13 

Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos (representantes docentes); Daniela Thomas 14 

Rauber (representante dos técnicos-administrativos). Não compareceram à sessão 15 

por motivos justificados os conselheiros: Lauren Lúcia Zamin, Sandro Adriano 16 

Schneider, Marcos Alexandre Dullius, Ana Cecília Teixeira Gonçalves, Ana Beatriz 17 

Ferreira Dias (membros natos); Diego Ricieri Manenti, Márcio do Carmo Pinheiro, 18 

Monize Sâmara Visentini (representantes docentes); Hislley Campos Soares Bubanz 19 

(representante discente). Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a 20 

sessão, sendo apreciada a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por consenso. 21 

A seguir foram feitas as comunicações. O presidente informou que: a resolução que 22 

estabelece as normas de funcionamento dos laboratórios do Campus Cerro Largo, 23 

aprovada em dezembro do ano passado foi publicada no dia quatro de fevereiro no 24 

site da UFFS; será realizada uma mateada para integração dos calouros do 25 

Campus, no dia quinze de março, a partir das dezessete horas, no saguão do Bloco 26 

A; a terceira edição dos Jogos Internos do Campus ocorrerá no dia próximo 27 

dezenove, com a participação de discentes, docentes, técnicos-administrativos e 28 

terceirizados; foram realizadas até o momento três solenidades de Colação de Grau 29 

e três cerimônias de colação de grau em gabinete, sendo que no próximo dia vinte e 30 

sete será realizada a formatura do curso de Administração e no dia cinco de março a 31 
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de Ciências Biológicas; está previsto para o dia trinta de março um evento 32 

promovido pelo Programa Macromissioneiro de Formação Continuada de 33 

Professores, a ser realizado no salão da Paróquia Sagrada Família de Nazareth de 34 

Cerro Largo, com a presença dos palestrantes: António Nóvoa, ex-reitor da 35 

Universidade de Lisboa e segundo lugar nas eleições presidenciais de Portugal, e 36 

Maria Beatriz Luce, da UFRGS; em relação ao andamento das obras no Bloco de 37 

Salas dos Professores, ainda faltam alguns detalhes, como instalação de internet e 38 

telefone, com previsão de término até o início do semestre letivo; na próxima 39 

segunda-feira, dia vinte e nove, começam as aulas no Campus, porém as matrículas 40 

continuam ocorrendo, com chamadas que coincidirão com as primeiras semanas de 41 

aula; em relação ao projeto orçamentário para este ano, haverá cortes de verbas, 42 

com possibilidade de mais contingenciamentos ao longo do ano. A seguir foi 43 

apreciada a pauta da sessão que, aprovada por consenso, ficou assim definida: 1. 44 

Posse dos novos conselheiros; 2. Pedido de redistribuição;  3. Homologação da 45 

composição da Comissão de Eventos; 4. Calendário das sessões do Conselho do 46 

Campus; 5. Proposta de Orçamento do Campus Cerro Largo; 6. Regimento Geral do 47 

Campus Cerro Largo (designação de relator); 7. Vaga discente ociosa no Conselho 48 

do Campus. Em relação ao primeiro ponto da pauta, o presidente referiu que no final 49 

do ano de dois mil e quinze ocorreu a eleição dos novos conselheiros, cuja posse foi 50 

prevista para a presente sessão; a seguir procedeu à chamada nominal dos 51 

conselheiros eleitos, os quais assinaram o Termo de Posse. O segundo ponto de 52 

pauta abordado foi o pedido de redistribuição do docente Fábio Marques Argile, da 53 

área de Biologia;  o processo passou pela análise do colegiado de Ciências 54 

Biológicas e teve parecer negativo, pois o Campus não dispõe de vaga para essa 55 

área; o plenário então indeferiu o pedido, ratificando o parecer do colegiado. O 56 

terceiro assunto da pauta apreciado foi a recomposição da Comissão de Eventos do 57 

Campus, já publicada por resolução ad referendum como uma decisão do Conselho 58 

do Campus, por necessidade de operacionacionalização dos eventos institucionais 59 

que estão ocorrendo no Campus; os conselheiros homologaram por consenso a 60 

nova composição da Comissão de Eventos. O quarto ponto de pauta analisado pelo 61 

plenário foi o calendário das sessões do Conselho do Campus para o presente ano; 62 

a proposta apresentada pela secretaria foi aprovada por consenso. O assunto 63 
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seguinte debatido pelo plenário foi a Proposta de Orçamento do Campus Cerro 64 

Largo; o presidente contextualizou que, em agosto do ano de dois mil e quinze, a 65 

partir de pauta solicitada pelos diretores eleitos dos campi, a Reitoria da UFFS, por 66 

meio da Pró-Reitoria de Planejamento (PROPLAN), deu início a um amplo debate 67 

sobre as possibilidades de descentralização orçamentária na instituição; tomando 68 

como base a matriz de distribuição orçamentária da ANDIFES, a qual considera 69 

diversas variáveis acadêmico-institucionais (número de estudantes e de professores, 70 

conceito dos cursos de graduação, titulação dos professores, projetos de pesquisa e 71 

extensão, etc.) para distribuir recursos entre universidades, a PROPLAN elaborou 72 

uma matriz para distribuição dos recursos entre os campi da UFFS; esse valor, 73 

distribuído entre os campi, refere-se exclusivamente aos gastos com transportes 74 

terceirizados, diárias e passagens, auxílio a eventos para docentes, material de 75 

consumo; essas são as rubricas sobre as quais os campi terão autonomia de 76 

gestão, tendo em vista as necessidades e especificidades de suas atividades 77 

acadêmicas; o presidente então apresentou uma Proposta de Orçamento do 78 

Campus, especificando valores atribuídos a cada rubrica; após a discussão do 79 

assunto, a proposta foi aprovada por consenso pelo conselheiros, devendo ser 80 

encaminhada para a PROPLAN. O sexto ponto de pauta abordado foi a designação 81 

de relatoria para análise da minuta do Regimento Geral do Campus Cerro Largo, 82 

sendo designado como relator o conselheiro Marcio do Carmo Pinheiro. O último 83 

ponto da pauta apreciado foi a vaga discente ociosa no Conselho de Campus, por 84 

falta de inscrição de chapa na eleição ocorrida no final do ano passado; após o 85 

debate do assunto foi decidido por consenso pelos conselheiros, que será 86 

convocada uma assembleia dos alunos e, nesse ato, serão escolhidos os 87 

representantes discentes faltantes (um titular e um suplente); os conselheiros Bruno 88 

München Wenzel e Ronnie Reus Schroeder foram indicados como representantes 89 

do Conselho do Campus responsáveis pela organização da referida assembleia. 90 

Sendo dezesseis horas e quinze minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila 91 

Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de 92 

aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 24 de fevereiro 93 

de 2016. ____________________________________________________________ 94 


